

Erratum

We would like to inform our readers of the following corrections regarding the abstract “Reconstruction of overlapped subaerial and subaqueous deposits in Coprates Catena, Mars”, published at <https://doi.org/10.5194/epsc2024-829>:

1. In **Table 1**, the term "Elastic limit" should read "Yield stress."
2. On **page 5**, the term "depaleolakes" should be corrected to "paleolakes."
3. Additionally, the **acknowledgements** should include the following:

"I.H. thanks grant No. PID2020-116846GB-C22 by the Spanish Ministry of Science and Innovation/State Agency of Research MCIN/AEI/10.13039/501100011033 and by ‘ERDF A way of making Europe’."

We apologize for any confusion these errors may have caused.